ООО ЧОП «Юга-безопасность»

121309, г. Москва, ул. Филёвская Б., 21/19, 3

ООО ЧОП «Мегур»

115516, г. Москва, ул. Бакинская, 20

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 1-11-2160/77-17

«2» ноября 2017 г. г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: Председателя Комиссии - заместителя руководителя Московского УФАС России <...>; членов Комиссии: начальника отдела антимонопольного контроля финансовых и товарных рынков Московского УФАС России <...>, ведущего специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля финансовых и товарных рынков Московского УФАС России <...> (далее - Комиссия), рассмотрев дело № 1-11-2160/77-17 по признакам нарушения ООО ЧОП «Юга-безопасность» ИНН 7704234230 (место нахождения: 121309, г. Москва, ул. Филёвская Б., 21/19, 3) и ООО ЧОП «Мегур» ИНН 7724287600 (место нахождения: 115516, г. Москва, ул. Бакинская, 20) пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции), выразившегося в заключении ограничивающего конкуренцию соглашения, которое привело или могло привести к поддержанию цен на торгах,

УСТАНОВИЛА:

Поступление устного ходатайства ООО ЧОП «Юга-безопасность» о приобщении документов к материалам дела № 1-11-2160/77-17.

Необходимость получения дополнительных доказательств по делу № 1-11-2160/77-17.

В соответствии с частями 1,5 статьи 47 Закона о защите конкуренции Комиссия ОПРЕДЕЛИЛА:

- 1. Удовлетворить устное ходатайство ООО ЧОП «Юга-безопасность» о приобщении документов к материалам дела № 1-11-2160/77-17.
- 2. От∧ожить рассмотрение дела № 1-11-2160/77-17.
- 3. Назначить дело № 1-11-2160/77-17 к рассмотрению на 25 января 2018 года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд, д. 4, стр. 1, 4 этаж, ком. 412.
- 4. ООО ЧОП «Юга-безопасность» предоставить в срок до 16 января 2018 года следующие документы и сведения:
 - 1. Сведения о помещениях и IP-адресах, использовавшихся для осуществления выхода в сеть Интернет от имени ООО ЧОП «Юга-безопасность» в период с 01.01.2015 по дату предоставления сведений по настоящему определению (в форме таблицы: адрес, основание предоставления помещения в собственность/пользование, реквизиты, сроки пользования, IP-адрес);
 - 2. Сведения о лицах, осуществлявших бухгалтерский учет в ООО ЧОП «Югабезопасность» в период с 01.09.2016 по дату предоставления сведений по настоящему определению, с приложением договоров, на основании которых такие услуги оказывались (с указанием ФИО);
 - 3. Информацию о лицах, имевших и осуществлявших доступ к системе «Банк-Клиент» от имени ООО ЧОП «Юга-безопасность» в период с 01.09.2016 по дату предоставления сведений по настоящему определению (с указанием наименований банков, в которых открыты расчетные счета);
 - 4. Пояснения относительно заключения договоров беспроцентного займа между ООО ЧОП «Юга-безопасность» и ООО ЧОП «Мегур» в период с 17.03.2015 по 07.10.2016, с указанием цели использования денежных средств;
 - 5. Договоры, заключенные между ООО ЧОП «Юга-безопасность» и ООО ЧОП «Мегур» в период с 01.01.2015 по дату предоставления сведений по настоящему определению, с приложением документов, подтверждающих оплату и исполнение таких договоров.
- 5. ООО ЧОП «Мегур» предоставить в срок до 16 января 2018 года следующие

документы и сведения:

Члены Комиссии<...>

- 1. Сведения о помещениях и IP-адресах, использовавшихся для осуществления выхода в сеть Интернет от имени ООО ЧОП «Мегур» в период с 01.01.2015 по дату предоставления сведений по настоящему определению (в форме таблицы: адрес, основание предоставления помещения в собственность/пользование, реквизиты, сроки пользования, IP-адрес);
- 2. Сведения о лицах, осуществлявших бухгалтерский учет в ООО ЧОП «Мегур» в период с 01.09.2016 по дату предоставления сведений по настоящему определению, с приложением договоров, на основании которых такие услуги оказывались (с указанием ФИО);
- 3. Информацию о лицах, имевших и осуществлявших доступ к системе «Банк-Клиент» от имени ООО ЧОП «Мегур» в период с 01.09.2016 по дату предоставления сведений по настоящему определению (с указанием наименований банков, в которых открыты расчетные счета);
- 4. Договоры, заключенные между ООО ЧОП «Мегур» и ООО ЧОП «Югабезопасность» в период с 01.01.2015 по дату предоставления сведений по настоящему определению, с приложением документов, подтверждающих оплату и исполнение таких договоров;
- 5. Пояснения относительно заключения договоров беспроцентного займа между ООО ЧОП «Мегур» и ООО ЧОП «Юга-безопасность» ООО ЧОП «Мегур» в период с 17.03.2015 по 07.10.2016.

В случае неявки лиц участвующих в деле № 1-11-2160/77-17 или их представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела), дело № 1-11-2160/77-17 может быть рассмотрено в отсутствие указанных лиц в соответствии с частью 2 статьи 45 Закона о защите конкуренции.

Вход в Московское УФАС России осуществляется за 15 минут до назначенного времени строго при предъявлении документов, удостоверяющих личность, настоящего определения и доверенности для представителя на участие в рассмотрении дела.

Председатель Комиссии <	>		